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桜若葉がみずみずしい季節となりました。日頃は、青少年育成と非行防止活動へのご理解とご協

力を賜り、厚くお礼申し上げます。       

 このたび、4 月１日付で市少年センター所長に着任いたしました神田香里と申します。どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

 長く続いたコロナ禍が明け、人や社会には、解放感とかつての動きが戻ってまいりました。そのような中

で、補導委員の皆様による見守りや声かけなど、地域に根付いた温かな活動は、より意義のあるものにな

ると感じております。補導委員１５５名の皆様のご意見を伺いながら、皆様とともに青少年の健全育成に取

り組んでまいりますので、引き続きご協力くださいますようよろしくお願いいたします。 

                                                      所長 神田 香里 

☆少年センター  異動のお知らせ 

    転出  三輪 史子 所長    広報課へ 

    転入  神田 香里 所長    観光交流課より 

    新任  山下ひとみ 

 

 

 

   

 

 

今年度は、２６名の新任補導委員の皆様をお迎えしました。研修会では、少年センターの概要や

補導活動について、積極的な「愛の声かけ」を心がけ、地域に密着した活動を行っていることをお

話しし、『補導委員の心得』(DVD)を視聴していただきながら実際に場面での活動について学んでい

ただきました。新任補導委員様も補導活動が５月から始まりますが、よろしくお願いいたします。 

中学校区 新任補導委員の皆様（敬称略） 

那  加 野村 好克 篠田   勲 杉山 浩一 
 

桜  丘 杉山   茂 植田 恭史 山道 宏行 潮  智子 

稲  羽 丹羽 由香 安福 伸枝 
  

川  島 川瀬 由子 戸谷 才二   

鵜  沼 澤内 敦史 山本 裕子   

緑  陽 
村上 薫子 河合 道俊 清水 征樹 山本 浩一 

大井 弘子 髙山 順子   

蘇  原 柴田 武男 小林 信次   

中  央 
直江万里子 富永 賢治 加藤 真衣 大畑彼三男 

宮田 知里    
  

（学校の生徒指導主事は除く） 

各務原市 

 

≪センター職員≫ 

所    長 神 田 香 里 

所 長 補 佐 船 水 雅 洋 

専 任 補 導 員 横 山 眞 治 

専 任 補 導 員 鈴 木 英 已 

専 任 補 導 員 山 下 ひ と み 
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第 1回補導委員中学校区代表者会を行い、年間事業計画や会計報告、第 1回中学校区別補導委員研

修会や今後の補導活動の実施方法等について話し合いました。 

 

＜令和６年度少年センター補導委員会の役割分担が決定しました＞ 

 代表幹事           中央中学校区    林   達 也 様 

 副代表幹事（兼会計）    鵜沼中学校区    白 木 知 之 様 

 会計監査           蘇原中学校区    仲 野 和 幸 様 

                          １年間よろしくおねがいします 

 

 

                      

 

 

第 1回中学校区別研修会を開きました。全体会では、昨年度の活動状況や今年度の方針や重点、補導

活動の実施方法についての説明をしました。後半の校区別研修会で

は、集合時刻や集合場所、主な巡視所や留意点について、研修が行

われました。 

学校の様子の交流では、先生方から新学期を

迎えての子ども達のよい姿や配慮していること等

について話をお聞きしました。 

 
 

≪令和６年度 補導委員 小・中学校区代表の皆様(敬称略)≫ よろしくお願いいたします 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

第１回中学校区別補導委員研修会 

４月２２日（月）２３日（火）２５日（木）２６日（金） 

第１回補導委員中学校区代表者会 

４月９日（火） 
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市表彰  おめでとうございます   ４月２４日（水） 

  各務原市の行政、経済、文化、社会など多方面にわたって市政の
振興や発展に貢献された方々の表彰式が行われました。少年セン

ターからは、教育文化功労として、3名の方が受賞されました。 

 

    伊藤 重敏 様 （那加二) 

    池田 龍彦 様 (尾  崎) 

    北野 賢治 様 (鵜沼三) 

 

≪４月の補導活動より≫ （補導日誌から抜粋） 

◆桐野公園では、４人くらいの中・高生がバス

ケットコートを囲んで遊んでいた。遊具の方で

は、幼児を含む親子連れが多く楽しく遊んでい

た。他の公園でも幼児を含む親子連れが多く楽

しく遊んでいた。ゴミを見かけなくなってきた。 

新那加駅の南側のロータリーが完成してい

た。ベンチがあり、楽しく休めそうである。女

子中学生が２人仲良く座ってい

た。手を振って応えてくれた。これ

から、ここがたむろする場所にな

らないか少し心配である。 

 

◆小学校のグラウンドで４～５名の子供が遊んで

いたので、暗くならないうちに家に帰る様声をかけ

た。笠田広場では、家族連れが２組遊んでいたが、

親がついていたので声をかけなかった。 

その他では、人がいなかった。 

 

◆春休み明けの日曜日、お天気もよく人の動き

も多い日だった。桜中校区として大変近い場所

にあるアピナに行ったことがないので、蘇原校

区ではありますが、行かせてもらいました。親

子含めて４０人近く店に入っていたのでビッ

クリしました。公園は人が少なかったが、織田

信長公園には子供たちが野球をしたりけっこ

う賑やかな感がしました。 

 

◆新年度４月の巡回、晴・曇りで気温が高い日

でしたが、外で遊ぶ子どもの姿はあまり見かけ

ませんでした。                                           

 ブックオフでは、子どもや大人が多く来店し、

立ち読みしたり、商品を購入したりしていまし

た。店員さんへ最近の状況をお聞きしましたが、

特に問題は無いと確認しました。                        

三井池公園では、散歩している大人数名を確

認、禁止されている釣り人もいませんでした。 

 

◆どこの公園も子どもの数は少なく、巡回時間が

遅くなったからなのか、親子連れを数人見かける

程度でした。 

川は、これも家族連れでしたが、水辺で遊んで

いる方がいました。暑くなってきたので、水辺で遊

ぶ子どもたちが多くなると思いますので、気にして

いきたいと思います。 

 

◆天候にも恵まれ、桜の散る様子

が見られる日になりました。 

地下道は変化がありませんでしたが、ゴミ(段ボ

ール、タバコの吸殻)が気になった程度です。 

ドンキのゲームセンターでは、３組の家族が遊ん

でいましたが、特別、異常はありませんでした。  

鵜沼駅は学生の姿は無く、白いポストもきれい

でした。     

（池田龍彦様、北野賢治様、伊藤重敏様） 


